
На держпрограму “єВідновлення”
для ВПО перерозподілять 15
мільярдів гривень – президент
Дата:  18 Грудня 2024

На державну програму “єВідновлення” для внутрішньо переміщених осіб, які
через російську агресію втратили житло, перерозподілять 15 мільярдів
гривень.

Про це президент Володимир Зеленський повідомив під час засідання
Конгресу місцевих та регіональних влад.

Наслідки російського обстрілу Харкова. Архівне фото

“Це допоможе, на жаль, поки що не всім. Але цього року можна вже
спрямувати ці кошти. Це буде приблизно 10 тисяч домогосподарств,
щонайменше 30 тисяч людей. Уряд розгляне, де брати ще додаткові кошти”, –
зазначив він.

https://president.gov.ua/news/15-mlrd-grn-pererozpodilyat-na-programu-yevidnovlennya-dlya-95065


Сертифікати на придбання житла отримають ВПО, які через агресію РФ
втратили житло.

Крім того, за словами заступниці керівника Офісу президента Ірини Верещук,
цьогоріч для ветеранських сімей спрямували понад 10 мільярдів гривень.

На сьогодні понад 10% житлового фонду зруйновано або пошкоджено. Без
домівок залишилися майже 2 мільйони родин, а понад 4,6 мільйона українців
стали внутрішньо переміщеними особами.

Крім реалізації програми “єВідновлення”, наступного року Мінрозвитку планує
запустити пілотний проєкт розбудови соціального житла, який на першому
етапі зможе забезпечити помешканнями щонайменше 50 тисяч українців.

Нагадаємо, 4 грудня поточного року Верховна Рада підтримала в цілому
законопроєкт №11028 “Про внесення змін до деяких законів України щодо
пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб (ВПО) на
отримання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна”.

Законопроєкт передбачає пріоритетне право на отримання компенсації за
знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів,
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України
за програмою “єВідновлення” відповідно до критеріїв, визначених Кабінетом
Міністрів України.

Читайте також: У 2025 році українці зможуть подавати заяви на отримання
репарацій за будь-які злочини Росії – Федоров

Раніше ZMINA повідомляла, що програму компенсацій за пошкоджене і
знищене внаслідок російської агресії житло реалізовуватимуть і наступного
року. На 2025 рік на її фінансування виділять 4 млрд грн. 

ПОПУЛЯРНЕ

за тиждень за місяць за рік вибір редакції
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